
Kvalitetsregister for elektive hyperbarpasienter 
 

Rapport laget: Jan 20, 2022 
Undersøkelsesperiode: May 24, 2017 - Des, 2021 

Grupper: Svar fra åpen undersøkelse, Svar fra åpen papirundersøkelse 
Responsrate: 317 

 
 
 

1. Er du mann eller kvinne? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Mann 1 58.86% 186 

Kvinne 2 41.14% 130 

Total antall svar: 316 (99%) 

 
 
 
 
 

1. Er du mann eller kvinne? 

 
1*) Mann 

2*) Kvinne 
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1. Er du mann eller kvinne?

Serie1



2. Hvilket årstall ble du født? Svar med fire siffer. 

Min: 1932.0 Maks: 1993.0 Gj.sn.: 1887 Median: 1952 Sum: 598051 Total antall 
svar: 306 (96%) 

 
 

3. Røyker du? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 10.76% 34 

Nei 2 89.24% 282 

Total antall svar: 316 (99%) 

 
 
 
 
 

3. Røyker du? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
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3. Røyker du?

Serie1



3.1 Hvis JA, hvor mange sigaretter pr dag? 

Min: 1.0 Maks: 15.0 Gj.sn.: 1 Median: 7 Sum: 211 Total antall 
svar: 27 (8%) 

 
 

3.2 Hvis NEI, har du røykt før? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 66.07% 185 

Nei 2 33.93% 95 

Total antall svar: 280 (88%) 

 
 
 
 
 

3.2 Hvis NEI, har du røykt før? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 

4. Bruker du snus? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 2.86% 9 

Nei 2 97.14% 306 

Total antall svar: 315 (99%) 
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3.2 Hvis NEI, har du røykt før?

Serie1



4. Bruker du snus? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 
 

4.1 Hvis JA, hvor mange bokser pr. uke? 

Min: 1.0 Maks: 6.0 Gj.sn.: 0 Median: 1 Sum: 17 Total antall 
svar: 9 (2%) 

 
 
 
 
 

4.2 Hvis NEI, har du brukt snus før? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 6.51% 19 

Nei 2 93.49% 273 

Total antall svar: 292 (92%) 
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4. Bruker du snus?

Serie1



4.2 Hvis NEI, har du brukt snus før? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 
 
 
 

5. Er dette første gang du får behandling ved Seksjon for hyperbarmedisin? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 61.08% 193 

Nei 2 38.92% 123 

Total antall svar: 316 (99%) 
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4.2 Hvis NEI, har du brukt snus før?

Serie1



5. Er dette første gang du får behandling ved Seksjon for hyperbarmedisin? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 
 
 
 
 

5.1 Hvis NEI, hvor mange behandlingsserier har du hatt tidligere? 

Min: 1.0 Maks: 4.0 Gj.sn.: 0 Median: 1 Sum: 139 Total antall 
svar: 121 (38%) 
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5. Er dette første gang du får behandling ved Seksjon for 
hyperbarmedisin?

Serie1



 
 

6. Hvor lang er denne behandlingsperioden? 

Svar Verdi Prosent Antall 

2 uker 1 17.04% 53 

4 uker 2 3.22% 10 

6 uker 3 79.74% 248 

Total antall svar: 311 (98%) 

 

6. Hvor lang er denne behandlingsperioden? 

 
1*) 2 uker 

2*) 4 uker 

3*) 6 uker 
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6. Hvor lang er denne behandlingsperioden?

Serie1



7. Diagnose. 

Svar Verdi Prosent Antall 

7.1 Stråleskadet blære 1 24.6% 77 

7.2 Stråleskadet tarm 2 31.63% 99 

7.3 Stråleskadet bekkenskjelett 3 7.03% 22 

7.4 Stråleskadet kjeve 4 46.33% 145 

7.5 Sår 5 8.31% 26 

7.6 Kronisk 
knokkelinfeksjon/osteomyelitt 

6 1.92% 6 

7.7 Vet ikke 7 0.96% 3 

7.8 Annen årsak 8 15.65% 49 

Total antall svar: 313 (98%) 

 
 

7. Diagnose. 

 
1*) 7.1 Stråleskadet blære 

2*) 7.2 Stråleskadet tarm 

3*) 7.3 Stråleskadet bekkenskjelett 

4*) 7.4 Stråleskadet kjeve 

5*) 7.5 Sår 

6*) 7.6 Kronisk knokkelinfeksjon/osteomyelitt 

7*) 7.7 Vet ikke 

8*) 7.8 Annen årsak 
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7. Diagnose.
Du kan sette flere kryss.

Serie1



 

9. Hvordan fikk du FØRSTE GANG vite at hyperbarbehandling kunne være til nytte ved din 
sykdom? 

Svar Verdi Prosent Antall 

9.1 Av din lege 1 61.78% 194 

9.2 Av din tannlege 2 10.51% 33 

9.3 Fra Seksjon for 
hyperbaremedisin sin 

hjemmeside 

3 1.59% 5 

9.4 Fra internett 4 6.37% 20 

9.5 Fra media 5 1.91% 6 

9.6 Fra pasientforening 6 1.91% 6 

9.7 På annen måte 7 15.92% 50 

Total antall svar: 314 (99%) 

 

9. Hvordan fikk du FØRSTE GANG vite at hyperbarbehandling kunne være til nytte ved din 
sykdom? 

 
1*) 9.1 Av din lege 

2*) 9.2 Av din tannlege 

3*) 9.3 Fra Seksjon for hyperbaremedisin sin hjemmeside 

4*) 9.4 Fra internett 

5*) 9.5 Fra media 

6*) 9.6 Fra pasientforening 

7*) 9.7 På annen måte 
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9. Hvordan fikk du FØRSTE GANG vite at hyperbarbehandling 
kunne være til nytte ved din sykdom?

Serie1



 

10. Har du søkt informasjon på Seksjon for hyperbarmedisin sin hjemmeside? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 58.15% 182 

Nei 2 40.26% 126 

Husker ikke 3 1.6% 5 

Total antall svar: 313 (98%) 

 
 
 

10. Har du søkt informasjon på Seksjon for hyperbarmedisin sin hjemmeside? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 

3*) Husker ikke 
 
 

10.1 Fikk du nyttig informasjon fra hjemmesiden? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 94.51% 172 

Nei 2 0% 0 

Husker ikke 3 5.49% 10 

Total antall svar: 182 (57%) 
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10. Har du søkt informasjon på Seksjon for hyperbarmedisin 
sin hjemmeside?

Serie1



10.1 Fikk du nyttig informasjon fra hjemmesiden? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 

3*) Husker ikke 
 
 
 
 
 

11. Opplevde du at den som henviste deg hadde gode kunnskaper om hyperbarbehandling? 
Du kan bare sette ett kryss. 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ikke i det hele tatt 1 7.99% 25 

I liten grad 2 9.58% 30 

I noen grad 3 29.71% 93 

I stor grad 4 32.91% 103 

I svært stor grad 5 18.53% 58 

Ikke aktuelt 6 1.28% 4 

Total antall svar: 313 (98%) 
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10.1 Fikk du nyttig informasjon fra hjemmesiden?
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11. Opplevde du at den som henviste deg hadde gode kunnskaper om hyperbarbehandling? 
Du kan bare sette ett kryss. 

 
1*) Ikke i det hele tatt 

2*) I liten grad 

3*) I noen grad 

4*) I stor grad 

5*) I svært stor grad 

6*) Ikke aktuelt 
 
 
 
 
 
 
 

12. Hvordan ble du innkalt? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Brev i posten 1 79.5% 252 

Telefon like før 
behandlingen startet 

2 16.72% 53 

Annet 3 3.79% 12 

Total antall svar: 317 (100%) 
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11. Opplevde du at den som henviste deg hadde gode 
kunnskaper om hyperbarbehandling?

Du kan bare sette ett kryss.

Serie1



12. Hvordan ble du innkalt? 

 
1*) Brev i posten 

2*) Telefon like før behandlingen startet 

3*) Annet 
 
 
 

Hvilket utbytte hadde du av... 

Spørsmål Ikke noe 
utbytte 

Lite 
utbytte 

En del 
utbytte 

Stort 
utbytte 

Svært 
stort 

utbytte 

Ikke 
aktuelt 

Total 
antall 
svar 

13. Informasjon i 
brevet du mottok i 

posten før 
behandlingen? 

1 11 75 153 47 12 299 

14. Informasjonen 
du fikk på 

informasjonsmøtet 
første dag? 

1 7 55 148 77 7 295 
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12. Hvordan ble du innkalt?
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Hvilket utbytte hadde du av... 

 
1*) 13. Informasjon i brevet du mottok i posten før behandlingen? 

2*) 14. Informasjonen du fikk på informasjonsmøtet første dag? 
 
 
 

I hvilken grad... 

Spørsmål Ikke i det 
hele tatt 

I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor 
grad 

Total antall 
svar 

15. Fikk du 
tilstrekkelig 

informasjon om 
bivirkninger på 
øynene før din 

første behandling? 

14 24 69 137 66 310 

16. Fikk du 
tilstrekkelig 

informasjon om 
trykkutjevning før 

din første 
behandling? 

4 11 38 163 97 313 

17. Er du 
inneforstått med 
behovet for de 

strenge 
sikkerhetstiltakene? 

0 1 8 98 200 307 

18. Opplevde du at 
legen din ved 

0 7 36 141 126 310 
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Hvilket utbytte hadde du av...

Ikke noe utbytte Lite utbytte En del utbytte Stort utbytte Svært stort utbytte Ikke aktuelt



Seksjon for 
hyperbarmedisin 

hadde kunnskap om 
og forståelse for 

dine plager? 

19. Fikk du 
tilstrekkelig 

veiledning av 
sykepleierne i 

forbindelse med 
behandling i 

trykkammeret? 

0 2 14 97 198 311 

 
 
 
 

informasjon mm: I hvilken grad... 

 
1*) 15. Fikk du tilstrekkelig informasjon om bivirkninger på øynene før din første behandling? 

2*) 16. Fikk du tilstrekkelig informasjon om trykkutjevning før din første behandling? 

3*) 17. Er du inneforstått med behovet for de strenge sikkerhetstiltakene? 

4*) 18. Opplevde du at legen din ved Seksjon for hyperbarmedisin hadde kunnskap om og 
forståelse for dine plager? 

5*) 19. Fikk du tilstrekkelig veiledning av sykepleierne i forbindelse med behandling i 
trykkammeret? 
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I hvilken grad...
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Uro/engstelse før og under: På en skala der 1 = ingen uro/nervøsitet/engstelse og 10 = svært 
urolig/nervøs/engstelig, hvordan følte du deg... 

Spørsmål 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Total 
antall 
svar 

20. FØR 
behandlingen 

156 50 31 20 17 9 11 10 3 5 312 

21. UNDER 
behandlingen 

208 42 23 11 10 4 3 6 0 3 310 

 
 
 

Uro/engstelse før og under: På en skala der 1 = ingen uro/nervøsitet/engstelse og 10 = svært 
urolig/nervøs/engstelig, hvordan følte du deg... 

 
1*) 20. FØR behandlingen 

2*) 21. UNDER behandlingen 
 
 

22. Opplevde du at det ble tatt hensyn til din uro, nervøsitet eller engstelse relatert til 
behandlingen? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 52.35% 156 

Nei 2 1.68% 5 

Husker ikke 3 1.34% 4 

Ikke aktuelt 4 44.63% 133 

Total antall svar: 298 (94%) 
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22. Opplevde du at det ble tatt hensyn til din uro, nervøsitet eller engstelse relatert til 
behandlingen? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 

3*) Husker ikke 

4*) Ikke aktuelt 
 
 
 

22.1. Hvis JA, hvilke tiltak ble iverksatt? Du kan sette flere kryss. 

Svar Verdi Prosent Antall 

22.1.1 Snakket med 
sykepleierne 

1 71.71% 109 

22.1.2 Tok beroligende 
medikamenter før 

behandlingen 

2 19.74% 30 

22.1.3 Så på film 3 75.66% 115 

22.1.4 Så på TV 4 19.08% 29 

22.1.5 Hørte på lydbok 5 0.66% 1 

22.1.6 Annet 6 5.26% 8 

Total antall svar: 152 (47%) 
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22.1. Hvis JA, hvilke tiltak ble iverksatt? Du kan sette flere kryss. 

 
1*) 22.1.1 Snakket med sykepleierne 

2*) 22.1.2 Tok beroligende medikamenter før behandlingen 

3*) 22.1.3 Så på film 

4*) 22.1.4 Så på TV 

5*) 22.1.5 Hørte på lydbok 

6*) 22.1.6 Annet 
 
 
 

Behandlingsperioden: I hvilken grad...  

Spørsmål Ikke i det 
hele tatt 

I liten 
grad 

I noen 
grad 

I stor 
grad 

I svært 
stor grad 

Ikke 
aktuelt 

Total 
antall svar 

23. Var det mulig å 
snakke med 

sykepleier dersom du 
opplevde at noe var 
vanskelig i løpet av 

behandlingsperioden? 

3 2 12 71 156 64 308 

24. Opplevde du å bli 
møtt med respekt og 

omtanke i 
behandlingsperioden? 

0 0 5 59 245 4 313 

25. Har du fått 
tilstrekkelig 

informasjon om 
hvorfor du har fått 

denne behandlingen? 

1 10 35 104 160 1 311 
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22.1. Hvis JA, hvilke tiltak ble iverksatt? Du kan sette flere 
kryss.

Serie1



26. Har du i løpet av 
behandlingsperioden 
opplevd påfallende 

tretthet? 

31 70 105 54 52 0 312 

27. Har du i løpet av 
behandlingsperioden 

opplevd 
synsforandringer? 

52 65 77 58 63 0 315 

 
 

Behandlingsperioden: I hvilken grad...  

 
1*) 23. Var det mulig å snakke med sykepleier dersom du opplevde at noe var vanskelig i 
løpet av behandlingsperioden? 

2*) 24. Opplevde du å bli møtt med respekt og omtanke i behandlingsperioden? 

3*) 25. Har du fått tilstrekkelig informasjon om hvorfor du har fått denne behandlingen? 

4*) 26. Har du i løpet av behandlingsperioden opplevd påfallende tretthet? 

5*) 27. Har du i løpet av behandlingsperioden opplevd synsforandringer? 
 
 

Vonde ører - Matrisespørsmål:  I hvilken grad... 

Spørsmål Ikke i det 
hele tatt 

I liten 
grad 

I noen 
grad 

I stor 
grad 

I svært 
stor grad 

Ikke 
aktuelt 

Total 
antall svar 

28. Har du i løpet av 
behandlingsperioden 

opplevd smerter i 
ørene ved 

trykksetting? 

116 89 65 25 17 0 312 
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I hvilken grad... 

Ikke i det hele tatt I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad Ikke aktuelt



Vonde ører - Matrisespørsmål:  I hvilken grad... 

 
1*) 28. Har du i løpet av behandlingsperioden opplevd smerter i ørene ved trykksetting? 

 
 
 

28.1 Når fikk du vondt i ørene? Kan sette flere kryss. 

Svar Verdi Prosent Antall 

28.1.1 Første dykkene 1 65.93% 120 

28.1.2 Fikk det plutselig 
et stykke ut i 

behandlingsperioden 

2 30.77% 56 

28.1.3 Hele 
behandlingsperioden 

3 9.34% 17 

28.1.4 Annet 4 12.64% 23 

Total antall svar: 182 (57%) 
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28.1 Når fikk du vondt i ørene? Kan sette flere kryss. 

 
1*) 28.1.1 Første dykkene 

2*) 28.1.2 Fikk det plutselig et stykke ut i behandlingsperioden 

3*) 28.1.3 Hele behandlingsperioden 

4*) 28.1.4 Annet 
 
 
 

28.2 Informerte du sykepleier om at du hadde vondt i ørene under trykksetting? 

Svar Verdi Prosent Antall 

Ja 1 76.37% 139 

Nei 2 18.68% 34 

Husker ikke 3 4.95% 9 

Total antall svar: 182 (57%) 
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28.2 Informerte du sykepleier om at du hadde vondt i ørene under trykksetting? 

 
1*) Ja 

2*) Nei 

3*) Husker ikke 
 
 
 
 
 

Tiltak ører - Matrisespørsmål: 28.3 Hvilke tiltak ble iverksatt for å lette smertene i ørene? 

Spørsmål Ja Nei Vet ikke Total antall svar 

28.3.1 Langsom 
trykksetting 

126 1 3 130 

          28.3.1.1 Hadde 
tiltaket effekt? 

116 3 2 121 

28.3.2 Nesedråper 
før behandling 

123 1 1 125 

          28.3.2.1 Hadde 
tiltaket effekt? 

97 9 9 115 

28.3.3 
Slimhinneavsvellende 

tabletter før 
behandlingen 

33 9 1 43 

          28.3.3.1 Hadde 
tiltaket effekt? 

24 7 8 39 
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28.3.4 Fikk stukket 
hull på 

trommehinnen 

12 14 1 27 

         28.3.4.1 Hadde 
tiltaket effekt? 

9 2 2 13 

28.3.5 Ingen tiltak 8 5 2 15 

28.3.6 Andre tiltak 4 3 2 9 

 
 
 
 

Tiltak ører - Matrisespørsmål: 28.3 Hvilke tiltak ble iverksatt for å lette smertene i ørene? 

 
1*) 28.3.1 Langsom trykksetting 

2*)           28.3.1.1 Hadde tiltaket effekt? 

3*) 28.3.2 Nesedråper før behandling 

4*)           28.3.2.1 Hadde tiltaket effekt? 

5*) 28.3.3 Slimhinneavsvellende tabletter før behandlingen 

6*)           28.3.3.1 Hadde tiltaket effekt? 

7*) 28.3.4 Fikk stukket hull på trommehinnen 

8*)          28.3.4.1 Hadde tiltaket effekt? 

9*) 28.3.5 Ingen tiltak 

10*) 28.3.6 Andre tiltak 
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28.3 Hvilke tiltak ble iverksatt for å lette smertene i ørene?

Ja Nei Vet ikke



 
 
 

Fornøydhet: I hvilken grad...  

Spørsmål Ikke i det 
hele tatt 

I liten 
grad 

I noen 
grad 

I stor 
grad 

I svært 
stor grad 

Ikke 
aktuelt 

Total 
antall svar 

29. Alt i alt, hvor 
fornøyd var du med 
legekontakten ved 

Seksjon for 
hyperbarmedisin? 

0 4 25 123 159 0 311 

30. Alt i alt, hvor 
fornøyd var du med 
sykepleierkontakten 

ved Seksjon for 
hyperbarmedisin? 

0 0 1 41 270 0 312 

31. Alt i alt, hvilket 
utbytte har du hatt 

av behandlingen ved 
Seksjon for 

hyperbarmedisin? 

3 11 36 99 93 29 271 

32. Alt i alt, var 
hjelpen og 

behandlingen du 
fikk ved Seksjon for 

hyperbarmedisin 
tilfredstillende? 

0 2 15 91 182 6 296 

33. Kan du anbefale 
denne seksjonen til 
andre med samme 
symptom/sykdom 

som deg? 

0 1 9 66 209 11 296 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Fornøydhet: I hvilken grad...  

 
1*) 29. Alt i alt, hvor fornøyd var du med legekontakten ved Seksjon for hyperbarmedisin? 

2*) 30. Alt i alt, hvor fornøyd var du med sykepleierkontakten ved Seksjon for 
hyperbarmedisin? 

3*) 31. Alt i alt, hvilket utbytte har du hatt av behandlingen ved Seksjon for hyperbarmedisin? 

4*) 32. Alt i alt, var hjelpen og behandlingen du fikk ved Seksjon for hyperbarmedisin 
tilfredstillende? 

5*) 33. Kan du anbefale denne seksjonen til andre med samme symptom/sykdom som deg? 
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